Hướng dẫn viết Báo cáo kết quả đề tài nghiên cứu khoa học của sinh viên đăng 
Kỷ yếu Hội nghị Sinh viên nghiên cứu khoa học cấp Trường (tài liệu đọc)

1. VỀ BỐ CỤC: Tùy thuộc vào nội dung nghiên cứu, trình bày một số vấn đề chính như sau: 

· TÓM TẮT: Trình bày lý do chọn đề tài, ý nghĩa của đề tài và sản phẩm của đề tài (viết dưới dạng bài báo, không gạch đầu dòng, không chia tiểu mục ở phần này)
· TRÌNH BÀY QUÁ TRÌNH NGHIÊN CỨU VÀ CÁC KẾT QUẢ: Mô tả ngắn gọn công việc nghiên cứu khoa học đã tiến hành, các số liệu nghiên cứu khoa học hoặc số liệu thực nghiệm. Phần bàn luận phải căn cứ vào các dữ liệu khoa học thu được trong quá trình nghiên cứu của đề tài hoặc đối chiếu với kết quả nghiên cứu của các tác giả khác thông qua các tài liệu tham khảo.

· KẾT LUẬN: Trình bày những kết quả mới của đề tài nghiên cứu. 

· DANH MỤC TÀI LIỆU THAM KHẢO: Các tài liệu sử dụng trong quá trình nghiên cứu khoa học.

2. VỀ TRÌNH BÀY: Báo cáo phải được trình bày ngắn gọn, rõ ràng, mạch lạc, sạch sẽ, có đánh số trang, đánh số bảng biểu, hình vẽ, đồ thị.

2.1. SOẠN THẢO VĂN BẢN 

Sử dụng kiểu chữ Times New Roman (Unicode) cỡ 13 của hệ soạn thảo Winword; mật độ chữ bình thường; không được nén hoặc kéo dãn khoảng cách giữa các chữ; dãn dòng đơn; lề trên 2 cm; lề dưới 2 cm; lề trái 3 cm; lề phải 2 cm. Số trang được đánh ở giữa. Nếu có bảng biểu, hình vẽ trình bày theo chiều ngang khổ giấy thì đầu bảng là lề trái của trang, nhưng nên hạn chế trình bày theo cách này.

Báo cáo được trình bày trong khoảng 5-6 trang giấy khổ A4 (210 x 297mm). 

2.2 TIỂU MỤC 

Các tiểu mục được trình bày và đánh số và nhóm chữ số, nhiều nhất gồm 3 chữ số với số thứ nhất chỉ số mục (ví dụ: 1.2.1 chỉ tiểu mục 1, nhóm tiểu mục 2, mục 1). Tại mỗi nhóm tiểu mục phải có ít nhất 2 tiểu mục, nghĩa là không thể có tiểu mục 2.1.1 mà không có tiểu mục 2.1.2 tiếp theo. 

2.3 BẢNG BIỂU, HÌNH VẼ, PHƯƠNG TRÌNH 

Việc đánh số bảng biểu, hình vẽ, phương trình phải gắn với số mục. Mọi bảng biểu, đồ thị lấy từ các nguồn khác phải được trích dẫn đầy đủ. Nguồn được trích dẫn phải được liệt kê chính xác trong danh mục tài liệu tham khảo. Đầu đề của bảng biểu ghi phía trên bảng, đầu đề của hình vẽ ghi phía dưới hình. Hình và bảng biểu đều phải đánh số thứ tự.
2.4 TÀI LIỆU THAM KHẢO
Mọi ý kiến, khái niệm có ý nghĩa, mang tính chất gợi ý không phải của riêng tác giả và mọi tham khảo khác phải được trích dẫn và chỉ rõ nguồn trong danh mục Tài liệu tham khảo. Chỉ liệt kê các Tài liệu tham khảo có sử dụng trong Tóm tắt đề tài in kỷ yếu.
Lưu ý: Đề nghị tác giả bài tham luận trình bày các đề mục theo định dạng các Styles đã được định sẵn trong file này. SV gửi file word (.doc) cho Trợ lý Khoa học khoa, tên file save dưới dạng “TÊNKHOA_Tên SV chịu trách nhiệm chính” (VD: TNMT_Nguyen Van An)

TÊN ĐỀ TÀI NGHIÊN CỨU KHOA HỌC (Styles 1.Tênđềtài, font 14, in đậm)

Tên tác giả 1- MSSV, Tên tác giả 2- MSSV, Tên tác giả 3-MSSV,… 

Lớp – Khoa (Styles 2.Têntácgiả, font 13, canh giữa, chữ thường)
Giảng viên hướng dẫn (Styles font 12, in nghiêng)

TÓM TẮT: (font 13, in đậm, chữ in hoa)
Nội dung tóm tắt (font 13, chữ thường, in nghiêng)

QUÁ TRÌNH NGHIÊN CỨU VÀ KẾT QUẢ: (font 13, in đậm, chữ in hoa)

1. Tên mục 1.: (font 13, in đậm, chữ thường)

1.1. Tên mục 1.1.: (font 13, in đậm, chữ thường)

Nội dung (font 13, chữ thường)

KẾT LUẬN VÀ KIẾN NGHỊ: (font 13, in đậm, chữ in hoa)

Nội dung (font 13, chữ thường)

TÀI LIỆU THAM KHẢO: (font 13, in đậm, chữ in hoa)

Nội dung (font 13, chữ thường)
